



丁绣峰:切实筑牢祖国北疆安全稳定屏障 以优异成绩迎接党的二十大胜利召开

本报讯(记者 李楠)12月21日,自治区党委政法委员会全体会议暨委员述职述廉会议在呼和浩特召开。自治区党委常委、政法委书记丁绣峰主持会议并讲话。自治区副主席、公安厅厅长衡晓帆,自治区高级人民法院院长杨宗仁、自治区人民检察院检察长李琪林出席会议并述职述廉。

丁绣峰强调,党委政法委要深入学习贯彻习近平法治思想,深入贯彻落实党的十九届六中全会精神和自治区第十一次党代会精神,胸怀“国之大者”,坚守战略定位,践行战略要求,坚决扛起筑牢祖国北疆

安全稳定屏障重大政治责任,以良好作风形象、一流工作业绩迎接党的二十大胜利召开。

丁绣峰要求,全区政法系统要围绕为党的二十大营造安全稳定环境这条主线,扎实做好保安全、护稳定、促发展各项工作,全力以赴守好祖国“北大门”、首都“护城河”。要以制度安全、政权安全为核心,健全完善体制机制,全力维护国家政治安全。要立足政法职能,加大生态环境公益诉讼力度,落实优化法治化营商环境若干措施,完善困境企业救治机制工作,服务保障以生

态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。要深悟以人民为中心的发展思想,优化政法公共服务体系,持续推出户籍、交通管理、移民和出入境、法律援助、司法救助等领域便民利民措施,切实为群众办实事。要及时防范处置苗头性、倾向性、趋势性问题,综合运用预警、提示、约谈、问责、激励等手段,抓早抓小抓主动,推动从事后“应对”向事前预测预警预防转变。常态化开展扫黑除恶专项斗争,缉枪治爆专项行动,加大对重点行业、重点领域整治力度,推动平安内蒙古建设提质增效,提升群众安全感。加快

推进市域社会治理现代化试点工作,结合我区幅员辽阔、地广人稀的特点,把抓市域治理和抓县域治理结合起来,因地制宜探索实践,力争取得实效。要加快政法大数据智能化建设,实现对案件全流程、信息化、智能化、可回溯监督管理,运用科技手段强化执法监督,提高办案质效。要把党的绝对领导贯穿到政法工作各方面全过程,综合运用制度约束、反面警示、正向激励等有效手段,持续巩固拓展教育整顿成果,努力建设一支让党中央放心、人民群众满意的政法铁军。

铸牢政治忠诚 强化政治担当



包头讯 近日,自治区高级人民法院政治部宣传教育处党支部、呼和浩特铁路运输中级法院第一党支部、包头铁路运输法院党支部共同举办了“铸牢政治忠诚、强化政治担当”联合主题党日活动。自治区高院政治部宣教处处长刘丽丽参加活动。

活动当天,与会人员共同参观了内蒙古一机集团展览馆及包铁法院政法队伍教育整顿主题长廊等,深入了解了包铁法院党建工作、政法队伍教育整顿工作整体推进情况以及该院在新媒体宣传工作方面取得的主要成果和特色、亮点。刘丽丽充分肯定了包铁法院政法教育整顿及各项工作取得的成效。

此次联合主题党日活动,进一步搭建了三级法院党建交流学习互动平台,增进了党员的沟通交流,实现了联合主题党日活动凝心聚力的目的,真正达到了在活动中学习,在学习中提高的效果。

(王榕榕 杜蔚敬)

“车轮上的小法庭”铺就为民幸福路

——包头市九原区人民法院哈林格尔法庭工作纪实

包头市九原区人民法院哈林格尔法庭成立于1989年,管辖哈林格尔镇、哈业胡同镇、阿嘎如泰苏木三个乡镇苏木和内蒙古稀土新材料产业园区(核心区)管委会、九原食品工业园区、九原物流园区三个园区,下辖108个自然村,主要以巡回审判的方式办理案件。法庭的干警常年驱车来往于开庭和送达的路上,被辖区群众亲切地称为“车轮上的法庭”。